I

i

4 F E Ik

iPm A & W

=
%

i
"5 =

5
"

Ex B A
A B W F

—465—






i
5
S
I

% A)
= * £ E F HE B WOFE T E B b, L1
T FH T
B REAA 1,688 12,609 A10,921
Bl 75,000 28,265 46,735
PHEIRA 25,621,781 22,559,893 3,061,888
Al 3,798 5,549 A1,751
FEICA 197,674 471,612 273,938
- A 1 E; 25,809,941 23,077,928 2,822,013
BRI

—467—




—468—

% )
F £ BFE FE HE O M B AN R

A AEETFEE | MEETER | It 5 ' MW — B B

H - B H& oA F D s )

¥H F[ Fi T F/ FH FH
1 s 437,723 369,023 68,700 437,723
2 g 24,926, 361 22,392,016 2,534,345 24,926,361
3 IS 300,000 241,000 59,000 300, 000
4 s 225,857 65,889 159,968 225,857
5 T 10,000 10,000 — 10,000
B M & £ 25,899,941 23,077,928 2,822,013 25,899,041

iSRS



2 ® A

G 1 BEEIRA (B 1 HEERNA

5 &M oE | K& L 24 3

A & #
T/ e Fm FH ¥M

1 ESHNINA 1,150 11,937 10,7871 1 BRI E U A, 1, 150| A FEFERSF DM E A 1,150
2HFRUBRLSE 538 672 A134] 1 FRURYS 538 | FERR R EE SR TN A 538

Ej 1,688 12,609 10,921
i e S

—469—



—470—

G 2 EEs ) 1 gs
Z A E BN E E| KB L 5 o5
X & & %
+H FM A +A| e
1 e 75,000 28,265 46,735 1 AEERSE 75,000| Bii<E G 75,000
2 75,000 28,265 46,735

s R A=t




G 3 BmERA (B 1 BERA

. g =
=] 2 F E | £ E B 5 s & i) i3]
FH Ee) Fr ¥/l e
1 B3R 25,621,781 22,559,893 3,061,888 1H#7E XA 25,621, 781| B35 FUNA, 25,621,781
B 25,621,781 22,559,893 3,061,888
BN =R

—471—



—472—

G 4 AEHE @ 1 ABR
g AL E N IANE:: 5 3 ¥
R 4 & W
F/ e ¥ ¥H g
1 BB A EE 3,798 5,549 A1,751] 1 e ARE 3,798| —fRE AR 2,282
RERURE AR 1,516
it 3,798 5,549 A1,751

R SRR




GR) 5 BEA (T 1 #A

e i -
H A E OE| W OEE B [Zﬁ:‘nﬁéﬁ 4 B
¥/ FH M FH 1
BN A 20 20 —| 1R N 20| BRI TR ERURA 20
A
2HEA 197,654 471,592 AN273,938| 1EBERNS 175,135 FeEuk B r YA 175,135
2EEA 22, 519| HEEREAHSE 17,019
LBt tEr 5,500
Z 197,674 471,612 /\273,938
PG5

—473—



—474—

3 ® H
ORI %= (0B 1 BEnHE
B A E E | W FE B [ MOE R X % T B HH
¥/ T FA ¥y FH ¥M@
1 —EHE 437,723 369,023 68,700{ RFERTR 2 ¥k 28,724 | BRI O EH ORI
H - BXH% AHBREBEUHEE TA 81,387
-~ | 3FREFNFE 42,135
Hh 1 RS OEEEEE 356,336
— | 4 HLEE 10,528
- FOfth
437,723 | 8 It 6,142
— RS
— (10 BRE 111,110
11 1298 1,782
13 FRERUE 235,074
&5
17 R A R 1,700]
18 B48&, #HiEh 216
RO T4
26 ZNERE 312
rER R YREMBORNRR E - BTG —_
& 437,723 369,023 68,700 437,723 M1 —
—PRRATE Z 0 437,723

FREER =




G 2 BfEHE (| 1 FEE

B $¢f§ﬁﬁ¢§bh$§$g§_§g%gﬁﬁgﬁ = ]
FH FH FH ¥ FH +f
1 BIRPRMEE: 24,926,361 22,392,016]  2,534,345| ke 7 SRS 827,635 | Him DRI T 23 H 24,926,361
E - 1M
— | 8 HRER 1,181 HEEFOHEHS 827,635
Hit 75 {#t
— |11 RFHE 2,600] J KAZfI& 550,813
FOith
24,926,361 12 BFLH 3,944,204| J K AZFTH 343,939
— R TR
~ |13 AR KR UCE 105,584 MIARHIZROILNR S 19,216,336
&
Hmp TR TE 401,000
18 (a8 &. g 819,202
RURtE SEFRETERRE N 1EE
F AR 3,586,638
22 @R, FF 19,216,336
RUEE(#
26 NFERE 9,619
FEERTR HEMEOWR H - RS —
2t 24,926,361 22,392,016 2,534,345 24,926,361 Hh75 (% —
— R R O 24,926,361
PRS2

—475—



—476—

GO 3 gHs () 1 8He
e A F E O 2] =
= B FE F | FE BE| K ® [ X 4 z & & Be
Fr F FH FH M FH
1 —fREaHR 300,000 241,000 59,000| RFERHE 27 s 300,000| —fEEEF\DEHIE 300,000
His H - R HE
A
Z Dt
300,000
— Rt TR
REERT IR FERROMNER H - B e -
&t 300, 000 241,000 59,000 300,000 HiAE -
—fRRAIR Z it 300,000

SRR Rt




G 4 EXHE (R 1 HS5AHEESRESENTS
e X E E O il -
=| X £ FE |8 £ E kt@ﬁiﬁﬂ%}izﬁ > & i ]2}
FH +/ FH FH F FH
1 HA L E 225,319 65,217 160,102 | FERA IR 18 &84, #hEh 225, 319 | 75 NI HHES RS & 225,319
RS H - BXHE | RS
fftE _ —
A HE
0t
225,319
— R
SFERR FEMEOMNIR B - BXHE -
1 225,319 65,217 160,102 225,319 HhAE -
— IR Foith 225,319
RIS E

—477—




GB)

2 HRERESE®

—478—

A F E O

(]

= = FE E | £ E| kb #® BOE AR % % & i B
¥/ +H FA ¥ FH FH
1 R 538 672 A134| FFER 24 TV % 538 | BRIAHEEESEY S 538
oy YA B - B e
Hir A4
F D
538
—RREF i
REERTR HEMBEONR H- BXHSE -
&t 538 672 A134 538 HhAE —
— AR FOfit 538

PSSR




GO

5 FlHE

(T 1 FHE

H

x £

B £ OE

a4

A F B O
M E A

%‘.I.

5

%{l

32|

1 T

TH
10,000

FH
10,000

TH

TFH
R R

- BT
17548t
Z Dl

10,000
—ARFA TR

FH

FE

TH
10,000

=114

10,000

10,000

FREMIR
10,000
— iR

HEMEONR E- B

w75
a2l

10,000

i S e )

—479—




w5 B BB @ £
1 —ARER
L # &
W 1= %
X 4 B B # * B #F & & { =
i e FY &t
A FMm M FH TFH M
A OHgEOE 7 28,724 41,175 69,899 10,528 80,427
B £ E 7 27,241 39,475 66,716 9,566 76,282
K — 1,483 1,700 3,183 962 4,145
X 4 [MEEY | KEFY MEeHFN EHFY |(guney | TOAPE 5 2w
FH FH A A +H FH TR
BEFYO| K £ ¥ 3,241 1,726 13,380 625 1,955 20,248 —
A E == 2,936 1,283 11,807 734 1,955 20,248 512
=4 B 305 443 1,573 A109 — — AB512

—480—~



(2) #ERIRURA FH OBEREER O HM

® 4 B O #® B ¥ OFE OMHB M A R B z] fif
F ¥
#® # 1,483 |# 5B BMS - BEREDRDL
BB
wEomELRL
FialcEsgme 444 EERER  1.63%
FOMOREESY 1,039
= S 1,700 ({5 BB 4 A399 |BikEhahFy A399 FH
F DD S 2,099

—481—




—482—

(3) FoRtEUNREFH ok 7 REIR B
\ MA o 1) S
X 5y T OE OB (TR -
=]
LA 341,943 EENELES
44?4}3%_: LEHBE5AE 473,927 1 #& A
w A
T B 42 0 2 #%& L
H
R E R 8/ 340,414 3 & 3
SRR s A 471,808 4
i R
T ¥y E 429 5 ik 1
£ U 6 & | 1
X 5 T B I 7 & 1
. m
=2 ¥ o3 147,200 8 &
x & . 179,500 # 7




T HRFY-BRFY

x ¥ B n ¥ B E w oz |BEOREI
= 2 6 125 3R X#EEH Y mapg| W O
EE A& E:] A&
= £ EF 1.95 1.95 0.4 4.3 H
B F E 2.025 2.025 0.25 4.3 =
H o §H E 2.15 2.15 4.3 =)
7 BTy
E3 Ly | REFEFEER | EREBOOER| £ o ith o B8
3 s # 20 b 16 * 10 *
A A A
THRNEHEH 7

—483—



—484—

BEAEBITATCEEEUKRIZ LD LD DWW TORIEERTE TOX ML

NRFHEORAH R PHEEEELIEOXTHTERZICE T OIHRE
[iﬂz FREEZRIX, ©SF144E1H3LAH ]

eSSy BECHBEHTH S,
E o B ® W &R
ot =3 h b a_ly M
o " B E ﬂufﬁtﬁiﬁifﬂ)fﬂj(iﬁ\)%ﬁ! WHEREUROTHTELR P = B = o
-1 M| & #H| # M| & HME-BEXHe # F B F © M )
A A ¥ T TR A A
SHAEEND
N & 8 W 5 B & 1, 624, 000 " 1, 624, 000 1,624, 000
STMTFEEZET
BB - R
CEEERIC N -
ELEREREEEs ?’Z)%ﬁiﬁﬁ;ﬁz’itﬁfj(%ﬂiﬁf TRUEEDP D RESIC 4 25
R DERAREESCELUHE N | = .
%E%mﬁﬁbmﬁﬁﬁﬂw FRSTEERT| A U




TMASEELETMRREFETSF X
FASARAREB PEERHNNBAMAZF

—485—






% A
m X F B F B B H # B F H B ke ®
e FH 7
1 SERPRR O H0R 1,179,426 1,184,524 5,098
2 SN A 843 844 Al
3 BAS 1,082,686 1,167,116 /784,430
4 A 432,574 433,135 A561
5 it 170,900 169,400 1,500
2 A & 2 2,866,429 2,955,019 /\88,590
AR EIFE T SRR

—487—




—488—

G A r))

& £ B 7 H %E D M BE A R
2 FEETHA | NEETEE | K & B & MR — M E
H - BxHE 5 & F 0 fh i
FH F Fm FH FM FH Fm
1 FREIFETHIEE 2,511,356 2,576,678 A\B5,322 170,900 1,361,453 979,003
2 EE 345,073 368,341 A\23,268 251,390 93,683
Kiwial =S 10,000 10,000 — 10,000
® W & 37 2,866,429 2,955,019 /788,590 170,900 1,612,843 1,082,686

H R ES TR R AT



2 ® A

GO 1 ERRRCTEF GA) 1 fERS
g I A A R e g;e B

e T TH FH T
| FAREEIBERTRY 1,179,423 1,184,521 A5,008( 1 HRABEMERR 835,181 | A ERIR 155,925
A E S 88,297
HFEREETTR T OMtERRE R 590,959
2 SRR E RN 124,886 | HsREFE 28,710
IR AT 32,437
7esE 7R OMAERERIRL 63,739
3 BRPTHRE AR 219,356 L ERMEAR 115,059
G R 16,083
IR R 31,566
EsEdETER £ O E R 56,648

T RIEFE I R AR —489~




—490—

g & & E |y oE g B & = L = 2 B
M Eaw g +H Exes
Edy 1,179,423 1,184,521 \5,098

PPREITE TR R RIS E




G 2 FHE
H £ o | o oE E| o® L B B
X % &
+H FHA +{ FH FH
| BRSNS 3 3 | 1 TsE 2| ARk 2
2SR 1| s 1
% 3 3 -

FRREIFETIIE RIS ET

—491—




€]

—492—

2 BAEEIA (CG8) 1 BEERAIRA
g o |w g oE| How i 2 o
K 9 & %
¥A FM FH ¥A FH
1FEERA 843 844 Al 18RS HRA 843| KA B E A 764
BRI YT FERITA 79
&t 843 844 Al

FROMEIFE T R RIS T




FH 3%AE B 1 —ReEHEAS

N i =
H B E B | FE B ke & 5 P il HA
e FH FH FH T
11—t A&l 1,082,686 1,167,116 AB4,430| 1 —fE2FHBAL| 1,082,686 —fLHI LDOBRAS 1,082,686
Eiy 1,082,686 1,167,116 /\84,430

FRIRECTT R RIS AT
~493—




€9

4 A

€=))

1 SN ETRIA

—494-—

B

= £ H

B F E

b B

& W

B B3

1 B E R B
LA

TH
74,400

T
78,600

FH
4,200

1 fuRTsE AL EE
ERERSEN
ITHIILA

M
30,100

2 BT AR
EHEESEN
BICFIA

33,200

3BATIRALR
EREEREN
STFMLA

11,100

HRIHBAGEEREELEESMERSTEINA

R ABRERELEESRERETRINA

BRAMEAGRERETEERMETRTRNA

M
30,100

33,200

11,100

El‘_u

74,400

78,600

A4,200

FRREIFE TG HERRISE




() 2 MA
K Eom|w e Bl o & 3 %
K 5 & @
1 ESH] Fr FH e
1#EA 358,174 354,535 3,639| 1 EEEEINE 344,322| FLEUK BTN A, 344,322
2HEA 13,852 | BEEsEM A ShFeth F DA A, 13,852
) 358,174 354,535 3,639
=P e pb s e S e

—495—



—496—

GO 5 HE (| 1 "
g £ g E | e E| K o® L E %
X & & ®|
FH FH FH FH FH
1 T E A 170,900 169,400 1,500 1 FoRmigHE 60, 200 | IR TS FERY RS I S5 S B 60,200
2 BRI 17, 700| SREBTH IR G BRI £ B/ 17,700
3 BNTIRE 93,000 B AT B A E 93,000
it 170,900 169, 400 1,500

FRIEIFE SRR RIS




3 m H

E 1 IS (B 1 ReEeE
e x F E O ] =
H x E B | £ & % B OB A R 5 — i BA
FH Fm Fpy FH T T
1 theRmTig 1,041,6%4 1,070,960 N29,266| FrEbfiE 1 3REH 8,119| R IR DR O—REER i 0t
E - BXHE THHREERUHFEER 30A 279,966
— | 2%## 133,555
Hh7{E HRHIROIEESO—FERRIC
60,200 | 3 B FUE 109,473 | 3 B0 5B R UK 17,883
Z DA
931,120 | 4 H#iEH 46, 17| P RFIFOEHHEEICET 5%
—RRRA R # 607,375
50,374 | 7 $EE 2,079
HIRTSOEREHcET 28
8 el 2,903| & 106,370
10 AR 306,302 | it iig D ASREE SR
HI LR 30, 100
11 1R75% 3,406
12 ELHE 267,429
13 ERRETE 13,399
E¥l
14 THHEAH 76,000
15 [T 8 49
17 S A 1,700

P EIFE TR R SRR R 2FT —497—



—498—

" A F B O i =
B + £ FE |8 O£ K A BB A R T = A Iz}
FH ] FH FH F/M FH
18 B384, #Hgh 563
BUR{4&
20 Bt 30,100
26 NERE 39,900
2 HEpTIIGE 209,446 241,907 A\32,461| $EEBHE 1 3R 4,080| EEF TR O HEID—RER R I
H - BEHE THREGERUHEE 4A 35,242
— | 288 19,447
”iT1E HEFHIROIEFEO—iRER R I
17,700 | 3EXEFH% 13,913 | A9 2 M5B R UHEE 9,375
Z O
151,769 | 4 HiFH 6,925 | RETHIROBIEEBICET L F
— iR R # 95,359
39,977 | 7 #MEE 20
HERTHIGOMERBHCET 5%
8 e 301| & 36,270
10 FEH# 58,695 | HERTHIR D AGES SR RIC
BT HEH 33,200
11 &% H 830
12 ZELFEl 53,143
13 ERRECE 1,119
R

HuREFER AR R




2]

2 & F E O -
5| > FE E | W E B ttﬁﬁj’iﬁm%ﬁgﬁj\ z & ar 32}
FH 0 FM FM FM Fm
14 Igg‘%ﬁié’z 17,700
15 [FEME 8 51
18 &iB%:., #ibh 15
B Uset4
20 B4 33,200
26 ERTR 7
3 BRTIRE 1,260,216 1,263,811 \3,595| R iE 1 $RM 18,786 | BB O HEHO—RIE R 4f
[ - ELS7 HEr TRIEEENEUHEER 49A 421,958
— | 2% 206,062
s BHETHOIEEHO—RIESIC
93,000 | 3 BEFYE 168,964 | X9 2R E5E K U HLEE 44,775
Dt
278,564 | 4 $LiE# 71,737 BRTIEOEEEICET 51
— R R = 670,808
888,652 | 7 ¥{EE 58
BHTBOMRBHIET LR
8 fiREt 1,668 & 111,575
10 EHE 297,593 | BRTIZOABEESRNEHIC
By A5 11,100
11 2% H 1,916
H RS T I SRR R R

—499—




—500—

i

ac & E B O =
=] A £ E | FE E ttﬁﬂa‘iﬁm*é&lzﬁ > & i) ]2
Fp Fm e ¥/ FMA FH
12 BELH! 368, 805
13 ERRRCE 446
gl
15 [EATE 2 22
17 E R AR 82,000
18 &84, #Hgh 31,052
B U334
20 Eft& 11,100
26 NERE 7
Y ERTE MEMEOHIR EH - BXHE —
2t 2,511,356| 2,576,678 65,322 1,532,353 W75 170,900
— TR 2Dt 1,361,453
979,003

FRREIFETTIE AR RIS A




G 2 nfEE (B 1 MEH

g & i o | woe | o owm |FFHE L 3 o

I

R B 7 & W
FA FA FH 1 e

1 7té 337,171 357,360  /\20,198| St 27 BHtiS 337,171 FERMRE DL RIS
B - BXHE DR 337,171

Hh75{E

Z Dt
246,000

—RRRATR
91,171

2 FF 7,902 10,972 A3, 070| $EEHE 27 g 7,902 | FI FEBSONEEHRIEE
E - B HE DBHE 7,902

W75

Dttt
5,390

— Rz IR
2,512

KRR FEHRRONER E - B35 e —
S 345,073 368,341 AN\23,268 251,390 Hi A& —
—RRTR F o 251,390

93,683

FRIES I B R =R
—501—




—502—
G 3 TliHHE B 1 FHHE

e x E B D fifi 2
=} = F B | W £ B k& MOE A R 5 z & H ]
FH T FH T FM FH
| = 10,000 10,000 —| R eRtE FE: 10,000
E - B &
Hb
Z 04
—JRE R
10,000
FEERA IR FEEMTROPER B - BZHe —
&t 10,000 10,000 — - HrAHE -
— R ' ZDfth —
10,000

hREFETE SRR ISR




(i

* ¥ B

=
=

BR

—503—

TH
440
440
440
440

TH

TR
440
440
440
440

TH

R FH

5 B

(=}

.

woOM

B R K

5

1 %FRIER

FH

F{
440
440
440
440

20
20
20
20

.{.

A

BB
il
Al

%
5

x O flh O
iy

Z O o
F Do

AR




2 —ARE

(1) % #&

—504—

i L= &
K 4 B B # * B % & F i x
% M o A FY #t
A TFH TH FA FMm +M M
(19)
*EE 83 30,545 359,064 987,135 676,744 125,379 802,123
an
U S 4 83 19,252 387,325 296,919 703,496 139,665 843,161
)
e LS — 11,293 A28,261 A9, 784 A26,752 A14,286 £\41,038
( . ERFEIEEEER T AR ThS,
K 4 | M FN% k% F% PROBIY B0 FY TEMEY | BROEEY “f“ 5’*@“% KEBEFE & B F Y
A FH T T T 2y A T TH
BEFHO| & & E 48,974 11,549 155,504 8,137 8,850 27,200 20,962 40 5,919
2l R OB O OB 40,777 12,678 170,006 8,544 8,850 97,200 20,962 40 7,862
1. 2 8,197 A1,129 A14,502 A40T7 — - — - A1,943




(2) #aBl R UREF Y OB O RN

® & B B #® M B # A 3 N R B BA {i§ =
TH TM
e B A28,261 I 5B IS - B EHREOREL
RiT4EFE
BElowERL
SRS 6,313 EHREER  1.63%
FDOMOHREESY A34,574 | BHEIGBIC RO T E A34,574 FH
= G A9,784 I 5 EICEI B D4 AB5,T46 (HIREMF Y AB,746 FM
EDMORFSY A4,038 | R R DI S A4,038 FH

~—3505—




—506—

(3) HEE OB FY ORI ' 7 REBIERE
7 EE1IAYEDRE (444 5] 1 B EITE)
X 5 iT BB EHBQO | SEEXEER T B B E R B @ |6 ¥LE W
M M H
EHier B 355,228 400,500 316,753 wOIMRBHE| & HMABE% & |[BA#%
ﬁm}ﬁ% T 5 A 476,679 517,724 424,341 1 % A1 & A1 A
B A ® A w® A v
¥4 477 470 46 7 2 & 3 2 & 2 & 5
m H o (3)
TR A R 364,160 362,050 325,118 3| 4 |3 3 | 25
35'34)3%% 4G5 A 488,665 468,020 435,547 4 #% 12 4 & 1
® R w R i A y
¥ E 49 3 430 48 0 5 #& 9 5 & 1
A WHER ol R ol B
X ol iT B B EERBQO | EREEHR 7 #% 3
=] H 2]
= m o3 147,200 147,200 145,200 8 #%&
X % o3 - 179,500 181,000 2t 5(3) g 3 2 30

R, BEERERREERE T, SHTHD,



T HRFY -BBHFY

= i Hi il X % =S w we oz | BB OHZKEIT
(1.00) A% {1.00) 7% (0.25) 7% @.95) A%
S . 1.95 1.95 0.4 4.3
= (1.05) (1.05) (0.15) (2.25)
I S 4 2.025 2.025 0.95 4.3
{1.125) {1.125) 2.25)
B o # K 2.15 2.15 4.3
O YA, BEARERCERAEGR
A MU FEY
X A& BARETEE EERBROOEM ool g
X % ] 20 * 16 . 10 K
] x ~ ~
XhAEBEEBRER 83




—508—

#7518 ORTRIEERIZIR 1T 5 BERME CICATEER R OHREERICBIT RER DO RRALICHET 5R/E

YHEEPRPHEMWRRAHAR
[ 4 MAMEERRER NMEEXRBRERRIAE WM EERBEERRIAE
| YRR E R AR | YEEEP MR RIAR
FH FH FH +H FH
1 &% i & 1,952,891 1,764,923 170,900 337,171 1,598,652
=3 i 1,952,891 1,764,923 170,900 337,171 1,598,652

E AMEEREESRAERUYSEEREES LAY, 4FFE1ANBEREDLAETH S,




THASEELETEREEEXOY OF
HASHBEABHEHPEFERINIAAS

—509—






iy
B

15

® A)
= A F£F E F E W B OE B F BE OB Et g
¥/ T/ TA
AR UFEEFE 4,643 4,670 YAVAS
HMEENA 131 135 A4
WAL 48,855 46,539 2,316
A 290 285 5
i 4,600 7,300 2,700
[54 A = 7 58,519 58,929 410
[FREEEsk O v &3

~—5l1—




—512—

G HD)

A £ B ¥ H %ﬁ DO MW AR
x FEETEE | AEEFEA | b # & B IR — M E
E - B HE 5 & F O "
F/@ FH FH Fm FH FH Fm
1 BEY 13,004 13,377 A283 4,600 5,064 3,430
2 INEE 44,425 44,552 127 44,425
3 itk 1,000 1,000 — 1,000
O OH & 7 58,519 58,929 /7410 4,600 5,064 48,855

HEESERD Y VR



2 ® A

G 1 HRRRUFERE 0B 1 AR
g & & g | W oE B M L 2 .
X 4 & &
FH FH T/ M E=res
1 SRR 4,643 4,670 A2T| 1 HREFERFR 4,643 | ERIGEEFR T v VS AR 4,643
E' 4,643 4,870 JAVA|
@Efﬁ%?&%ﬂ w DRI E —513—




—514—
GO 2 BEIA (R 1 HEERNA
H & E| W oE oE| & o® L 1 2
X & & B
e e e e ¥/
1MEEMIRA 131 135 N4l 18RSI 131 R EFINA 131
s 131 135 Ja¥:!

HEEEERD Y DRI




@D 3BRAE ) 1 —B5FEAS

e i p
B A FE HE |8 OF HE o XS z & 2 e
F/H T/ A FH E=Tey
1 —REFBRAE 48,855 46,539 2,316| 1—REFHRAS 48,855 —fMR=EH S DA S 48,855
&t 48,855 46,539 2,316
FRE®ERD v VSRS

—515—



G 4 FENA

—516—

CE) 1A
g kg W OE | K o# L 3 B
K 4 & %
¥/ FH ¥/ FA| ¥m
1HEA 290 285 51 14EA 200| e EE D O OMNTE 290
&t 290 285 5

EEE&ERED v VERHIRE




F 5 W B 1 HE
5 & g | o | kOB AL o 9
X & & ®
T FA T ¥ ¥/
1B 4,600 7,300 A2,700( 1 FEREfHE 4,600 FRMEEE T v s Eare ey 4,600
H 4,600 7,300 A2,700
EREadska v SR et

—b17—




—518—

3 B M
G 1 BHEE (B 1 %5
g A E k| W FE & rtﬁfgg’fqg;z%ﬁﬁﬁﬁ B 3
FH ¥/ FH Fm/ TH FH
1 EHE 13,094 13,377 A283| R ER 10 FHER# 2,002 EREEHRD v VEOEIE
E - RxiHE HicETHEHE 6,494
— |11 =R 40
A& ERESEED Yy VEOHRE
4,600 |12 &HF0H 5,738 |l BT B0 6,600
Z Dt
5,064 |13 EREKRUE 273
— R iEz s
3,430
17 i RBA R 3,000
26 NiREL 2,041
FEERITE RFEMBEONER B - R —
gt 13,094 13,377 283 9,664 A 4,600
— R IR Z 0 5,064
3,430

EREEEKD v IR




&0

2 MRHE

()

1 RMEE

A FE

B F K

K

N 3
M B N

Y
=

£ #W

g-;ﬁ

H

1 &

aik
42,811

TM
42,811

FH

Hiz o

SR
& - B32ihe

751

Z DAl

— iRt
42,811

A
42,811

e RS OMI BRI 2T
ORI

[

M

42,811

2 FIlIF

1,613

1,740

A127

FFEMTR
& - R3zHe

Hhy7iE
L

— R TR
1,613

27 %

1,613

R EESONEEHERER S5
~DBHE

1,613

3 AR

FEERTR
& - BxHig

1751

Z fh

27 il

—

THEOHITFCET 2REAORN
AEINHISEI OB

ERESEARD v THREE

—519—




—520—

5 x £ g |lwogE | B ® g g § ; - B B
M M3 FH FH TH FH
—
1
EERITR REMBEONR E- BXHe —
it 44,425 44,552 D127 — AE —
— R Z0f -
44,425

E R &ERT v IERHIAT




&

3 TR

B 1 FiE&

£

Wl

= d

& £ E O

Bt 1R W

s

HH

1 Fm#

FH
1,000

FH
1,000

FH

iz

FFERHR
B - B

Hh 75
Z DAt

— AR IR
1,000

FH

Fhist

FH
1,000

=]

1,000

1,000

REERH IR

— AR
1,000

FREMBEONR H - BZHE
a1
Z D

B R &R T v DERRISEH

—521—




—522—
i EORIRIEERICR T DEERE NTAMEERE Y ZERERICBIT 2BERO RIALCHET LHE

WoEkEBE T OE B RRA RS
EX yad RMMATFEFERBER |(MMFEERRER LA UHMEERATERRLIAE
UHEETDEE R A | YEEEDPTLHEBRIAR
TM FH T8 TH TFH
1 & i & 837,313 801,803 4,600 42,811 763,592
& & 837,313 801,803 4,600 42,811 763,592

E AEERAER AR OCYSHFERAES RATIX, F4EILANRBAEORAETHS,



THMAFEFELETHEESFEXEFH
K E R ARMBE P HEEIRNHAMRSF

—523—






A
1 % I

Gk A)
= = £ B F A B B O E E F HE B H 14
M FA FH
1 BASE 7 — 7
2 FEIA 598,248 675,525 INTT, 277
3 T 30,200 112,000 A\81,800
A fERE R OFER — 26 A26
=4 A & HS 628,455 787,551 /159,096
EY RIS B R DT

—525—




—526—

& HD
=~ £ F F B gﬁ D B AR

= AEETFEHE | EEFEE | L 30 ¥OE W B’ — i B E

H - BF s o5 & Z D "

FM FM F/ FH FH ¥H T/
| BEIR 528,843 691,438 /\162,595 30,200 498,643
2 InEE 87,226 83,727 3,499 87,226
3 RS 2,386 2,386 — 2,386
4 FlEs 10,000 10,000 — 10,000
B OH & 3§ 628,455 787,551 /159,006 30,200 598,255

SEBURHIER RIS



2w A

GO 1 8AE UR) 1 #AR
g * i g | B o | M8 il % -
E & ® &
T 7 T ¥
| R SEAS 7 - 7 1S EAS 7| e b DEAS

b= 11}
-]
I
-]

BRI IRRERIA T _gg7—




—528—

GO 2 EINA (B 1 %A
g £ g E|lwae g & ® Ll % 9
XK 4 & @
¥H F[ ¥ ESs] B
1HEA 598,248 675,525 ANTT, 27T 15EA 598,248| fEE EIEEH 5 OMTE 598,248
E 598,248 675,525 AT7,277

EEHIGERERIRE




Go 3 (7 1 i
g K oE|wmE E| K o® L o
X & & B
FH FH T ¥/ ¥H
1 B 3{H 30,200 112,000 /\81,800( 1 HHF 30, 200| BE BtEs {28 2 i 30,200
& 30,200 112,000 81,800
AEERem s S e

—529—




—530—

3 m ot
GO 1 BHIGEEE (B 1 BHEEEH
. A F B O fi s
=] A F E|H £ B K #® B OE A R X % T E #H
FH FMH FH FH FH Fm
1 B 96,377 249,526 A153, 149| B 12 ZE 3,200 R OEHEEICET 5 FH 62,977
b= E - B HE
— (13 FHERTE 15,771 | EIGOMER EiEc BT 28R 33,400
A {E &kl
30,200
FDfth 14 THFEER 30,200
66,177
— AR 26 1NERH 47,206
2 — R 25 432,466 441,912 A9, 446 | S ERE 27 ¥4 432,466 —IRESFHNOEHE 432,466
H& E - BxHe
A E
F Dt
432,466
— AR
e FERMEOMNR B - BSZHE —
E 528,843 691,438 162,595 528,843 HhAE 30,200
~-f A R F Dt 498,643

EEEIRSERRIAT




E 2 nEE T 1 NMEE
ac x F E O ;
g £ B | £ B ktﬁﬂ?}iﬁﬁ%ﬁliﬁ 5 T it} i)z}
F F FH FrH Fm FH
1 & 81,638 77,001 4,637| HrehtiE 27 4 81,638 | TR EESDNEETHENSS
H - B HE D& 81,638
Hh 75 1
Z Ol
81,638
— R R
2 #1F 5,588 6,726 A1,138] $5EBHE 27 B4 5,588 | FI-FER SO N EEEENIS5
H - B e NDEHE 5,588
Hu A
FOith
5,588
—hREA U8
WERE YEMBOWNER H- 8BS -
g 87,226 83,727 3,499 87,226 Hh5 14 -
—FEA R ZDHfth 87,226
BRI SR 5t

—531—




—532—

F 3IEIHS () 1 NMEEEEREEHREE
e 3z FE B O i 2
B A E E|l g E B [ HOE KR X 7 - Bl 32}
e Fm FH e M /M
1 2N 2,386 2,386 —| FEh i 27 & 2,386 i — IR BRI X TREES
Bl&EHRH E - B¥HE KT TRITS I DNMEEE
& = BALFH DS 2,386
HTE
ZDfth
2,386
— R 1R
ReE iR HEMBEONRR B - BXHe —
§t 2,386 2,386 — 2,386 5 —
— IR Z 0 2,386

EHIGEHRSTIRE




€9

4 FRE

T 1 FiE#E

S|

£ K

H EE

tt

A E E O
M B AR

il

S

|

1 FAiiE:

A
10,000

TH
10,000

FH

A
& - B théE

75
Z 0t

10,000
—fR R

T

T
10,000

B

10,000

10,000

FEERHR
10,000
— R

WEMBEONR B - RExdie
754
% 0t

10,000

SRR RN RI AT

—533—




—534—

I EORIREEERIZK T 2 BERLE CCHFEERR UUREERICBIT 2RERDLRARMET LRE

YW HE EDRHEBRRLIAAR
= s MAMFEERBAER MIEERRERRAR UHMEERATERRLAE
WMEE DR R AR | YEREERTEHEERERIAR
FH FH ¥H FM M
1 % T =g 524,994 559,993 30,200 81,638 508,555
& &t 524,994 559,993 30,200 81,638 508,555
a2

AMEEERBER RAER QU EERRER RIAE L. §f4E1ANERECRAETHS,



N> b

M4 FEFELEWTHRZEZRE A
R AR H P HE E R NHAMEE

—535—






1 ¥ 5
& A)
e * £ BE 7 HE W B O K P HE H Lt L34
' ] TH T
1 FFBEEEIA 1,038,345 1,087,377 49,032
2 iR S PN 13,008 14,744 1,736
3 TR RSO X BT SR A 30,400 110,000 AT79,600
4 FRERTH T EHBFE R 6,672 6,672 —~
5 IEEERm O it R S 4,150 4,150 —
% A & ] 1,092,575 1,222,943 A\130,368
PR =5

—b37—



—538—

& HD)
X F B F E % D M OHEoA R

x FEETRMA | WEETER | I i &£ MR — B M E

B - B3 #h H g O i )

F/m FM FH FH FH Fm[M FMA
1 AR EY 13,560 19,547 /\5,987 13,560
2 Bt X R EER 191,724 192,650 A926 191,724
3 AHWIREEEHMEER 15,197 14,931 266 15,197
4 TR R EREY 860,385 983,254 122,869 860, 385
5 B 1,709 2,561 /852 1,709
6 FiE 10,000 10,000 — 10,000
woOH & & 1,092,575 1,222,943 /A130,368 1,092,575

RN



2 ® A

G 1 BIREZEESIA (B 1 REEESEARA
H A £ E | E E [ A % = & 2
FH A M FH S
1 fF R U Y s 1,709 2,561 A852| 1 FIFRUESE 1,709 | FIEHERESFIFUILA 1,709
gt 1,709 2,561 A\B52

FIREER RIS

—539—




—540—

(IH) 2 FAREEESRAS
g & E|lw e m| & B L :%sa 0
X 4 & W
FH ¥/ /M FMA FM
1 ARHEEEER 1,036,636 1,084,816 A48,180| 1 FAREERESME  1,036,636| EREEESBAS 1,036,636
A& A&
B 1,036,636 1,084,816 48,180

A SRR RAT




G 2 FEARRHETRINA GR) 1 FEESRAREEEEER A

e i -
B A £ BE|wFE B 8 R z & B 2]
Fm ¥/ ¥/ B B
1 B REERR A 13,008 14,744 A1,736| 1 BHAEEE{TINA 13,008 | fS e R v L i - Hh ) 13,008
=t 13,008 14,744 1,736
PR RG]

—~541—



—bd2—

GO 3 LB EEENA | 1 %m%&&jtuiﬂﬂﬁﬁf@%ﬂaﬁm
B & & g | o oe | o L e 7
E & ®
FH FA e FM +H
1 BFRESEHA 30,400 110,000 ANT9,600| 1 ABYEESEHANA 30, 400 FE15 B BRI L1 3k B -t PR A 2 R S A NSUA, 30,400
E 30,400 110,000 A\T79,600

R




@0 4 EERTHE R E LA (R) | MERTHI FHEREEENA
g K & E | FE | k& i B B
X 7% z &
FH FH A FH B
| B STTAILA 6,672 6,672 | 1 6,672| MUBATHI PR S S FIFIUA 6.672
SRS ot
RURA
&t 6,672 6,672 -
e

—543—




€9

5 ILBERm X T e (D

A

1 A EERrE X i B ER

—b544—

FEINA
. i -
B F £ E |8 £ & o X 7 & % BT HH
A ¥A FA FM FH
1 BT HIRA 4,150 4,150 —| 1EEBREOHK 4,150| I B ERE I BAR R 2 BT FIA 4,150
T ERRE
HE{T TR
A
&t 4,150 4,150 —

PR RE



3 ®m H

GO 1 R EEE () | ESEREEE
e & £ B O B =
=] x £ FE W FE B tt@ﬂ?}iﬁlﬁjéﬁﬁ_’ﬁ N & e
Fr FH FH SiE) §iE Fr
1 TR 13,560 19,547 N5, 987| FFERAE 2 58 4,571 | DO —RBRICNT 585%

HEE E - R¥iHE RUHFBEE 1A 9,509

— | 3IWETHEF 3,115
Hh771E _ RO MEICET 88 610

— | 4 HiFH 1,823
ZOith SHEMEOERICEY AEH 3,441

13,560 |10 ZEHI& 1,152

— R R

— |11 1Bi5H 675

12 HELE 1,845

18 &84, HEh 379

BUZNE
FrERf IR HEMBRONR H - B HE -
g 13,560 19,547 /\5,987 13,560 Hi 518 _
—RREA Ot 13,560
PR HERRISE

—545—




€9

2 EcHIR HAERE

()

1 REHIR PIFEERNEE

—546—

=i *®x F E

i # B

Lt

A FE E D
B AR

4]

K &

&

#

B

17t

FH
179,600

M
179,600

T

FH
ReER TR
& - RS

w75
Z0fh

179,600
—HRRATR

27 it

TH
179,600

TLREESONEEHRRISE!

DS

TH

179,600

2 FlF

12,124

13,050

£\926

FRERTR
B - RHe

75

Z DA
12,124
— IR

27 &

12,124

HFEESONEEEFHIRT

DR E

12,124

=111}

191,724

192,650

A926

i E R TR
191,724
— R

FEMBEOWR H - RIHE

w75 {E
Z DAt

191,724

PRAEHEIER I




F 3 AOTIHEREEXE (F) 1 ARTIHEEEEES
E K E OB | W OE K J:tﬁgg’f]g;gﬁ?ﬁﬁgﬁ B g
FH +H ¥/ 8 ¥ FH
1 AHETIHE 8,951 8,679 272| ¥FERA R 10 EH# 367 | BERMOEMICEY % H 8,951
BB H - B
— 111 &5%8 35
A
— |12 BEH 8,540
F D
8,951 |26 NiE%E 9
—HREA TR
FEERHR RO MR 15 - BSEHE: —
g 8,951 8,679 272 8,951 HiA -
—ReRHR Z it 8,951
BAR IR

—547—




(B 2 HHWIRSBHEENESR

—b48—

= A E K| B O E | H B B 3 MW X % N it B
F/ FmH *m FH FH FH
1 7.4 6,150 6,150 —| ¥EHTR 27 BtE 6,150 eSS BRSO/ NEBIRN&E
e R DBHE 6,150
Hb 771
Z 0t
6,150
— R
27 96 102 NG| KR 27 iRH& 06 | FIFEBEEDONMEE R RSE
H - B¥HE ~DEHE 96
M4
Fofif
96
—RRRHR
BFERR. KEEMIROMR [ - B HE —
gt 6,246 6,252 6 6,246 75 (E —
— R R ZDth 6,246

FRHFER R




€9

4 MEHET R EER (D 1| MRS
. A FE E O i =
g A F E W F OE ttiﬁﬁﬁwﬁzﬁ T A Be
FE| F +r FH FH E]
1 FEEETEE 860, 385 983, 254 A\122,869| $rrER R 27 B& 860,385 | FUEFERRISFI OB LS 860,385
REEHE H - BExii&
HA{E
ZFOfth
860,385
R 4
YEMTR FEMIEOKR H - BXiHe —
7t 860,385 983,254|  A\122,869 860,385 Hh A —
—fR R Z il 860,385
FAR R

—549—



—550—

Gk 5 EEEHE () 1 PAREEESHEIS
an Az £ E O fifi =
=] A £ B A F E o A B OE B R X % & & an HH
FH FA FH FMH FH Fr
1 FHHER 1,709 2,561 N\852| FrEiR 24 B & 1,700 | RHEESTN & 1,709
ot =AYk F - BF e
A&
ZDfth
1,709
—RIEE
LS NREMEBEONR H - BXHE —
&t 1,708 2,561 /\852 1,709 Ry —
—RRRAE F 0t 1,709

BRI 2aT




Gk 6 V& M\ 1 FEHE
. A FE E O ] =
= X FE B |b £ B H:@Ha‘iﬁp‘qﬁl{ 72N AR g
F *H /o FH g Fm
1 F1hiEe 10,000 10,000 —| ¥EBt e = 10,000
B - B3 4
M1
F it
10,000
— AR
FrEt iR FHEMHONR H - BiHé —
&t 10,000 10,000 — 10,000 A& —
—HRRE R Z DAl 10,000
PR R ST

~551—



v 5 & B85 # &
1 —RRH
(1) ¥ &
% 5 -
K 4 B % ¥ & % & & {
R BEaeFY i
+H ERz] +m +H TR
x F E 1 4,571 3,115 7,686 1,823 9,509
B EFEOE 1 4,571 3,115 7,686 1,823 "9,509
22 — — — — — -
AT AR S E S TR R L R AR Y
A A A T/ T/ A
BEFYSo| & € E 449 120 1,206 179 1,058 110
N R ORI £ E 442 120 1,206 179 1,058 110
CA - - - - - -

—552—



(2) #RR OB FY OB U

S M M A WOo® T OB B KW R ) B {d
FH /M
i £ — |#E S BTSN Sy — BEwEORR
BITEERE
HBEOEERL
FETHEIEMS 75 EHAEBE 1.63%
F OO E LY AT5
e FH — | BEYCEIL RS A4l | BiREGhF M A4l FH
F OO 41

—553—




—554—

() RIEUVEREFHOWRM v RBIEE %
= Vot iT B B T B B
A
FEHHEAE 260,300 % | BB
4¢4E%§E EHRE R 338,987 1 #% A
W B
¥ B 330 2 #&
A
EEHEEA 8 229,900 3 & 1
3£ﬁ4ﬂ%§; Es 5 AR 298,823 4 &
= A
ot 4E 31 0 5 #&
A PHER 6
= o3 17 B B 7 %
[ B 7 147,200H 8 #&
X & -3 179,500 H 1




PN e,

X B B W X KB = . o BB oE%
X 4 5 (25 Y Xk RE ) camemg| W
AR RS EE R5
z £ E 1.95 1.95 0.4 : 4,3 E=1
BT FE K 2.025 2.025 0.25 4.3 "
BH o f K 2.15 2.15 4.3 A
7 Hugk Y
8 S| EREEFTBE | ERBOOCEM| T ool e
x i ey 20 * 16 * 10 *
A A A
XAa R A # 1

—bbb—



RS

BEARITATEEELLRICLED b DIZ YW TORIEERE TOXHER
XIEHHED RAR R U ZEEL RO HTFEREICBATHE

—556—

[& BREEZRIT., SF4FELASLB ]

BECHEHTH S,
= ) i b2} 2] iR
S - ~ gﬂ-ﬂ A
0 = B E ﬁufﬁﬁﬂiifmilﬂ(ﬁ:&)ﬁ WEERE LI F HH T B P = BF = -
i1t M | & || o M |& WE-WEHS H 5 E|F 0 i ;
A A ] M +m *M A
p A LEREITHEEND STAEEN S| RELIC
gigigggﬁﬁﬂﬂgx 17, 329, 000F M4 B UF & |7 £
SFIFEEF T FTIOEEET| H M
™~ TH2EENL SF4EENS| BERIC
gigigﬁ%ﬁﬁﬁkﬁz&%)\ 18, 405, ST6T- AR OFIE | - P
TIEEE T FIEE T T R r




HOF R ORTATEERIZB T DEEBL NCAIEERR CEREERICBT 2BRERORARICHET 5HE

Y FEFHERIA R
X ol MEIEERREAEB %&E*ﬁ&%ﬁﬁﬁ MHEERBIES RASE
| HEEEPEE R AR YESEEDT AR RAR
M H A R FH
1 % b & 2,246,750 2,061,000 185,750 1,875,250
DR & # X A R 2,154,500 1,974,900 179,600 1,795,300
()FE B thH H # ¥ {F 92,250 86,100 6,150 79,950
o st 2,246,750 2,061,000 185,750 1,875,250 |

EOATEEEREER MR G FERRER AT, fF4EIAEREORAETH D,

—557—




—558—



SHAGELETHT IR EREES S
BASHEASHTESEN G E

—559—






1 %8 &

& A)
= X FE B F BB B FE B ¥ H R e B
FH ¥/ eS|
1 BTN A 3,486,793 3,999,706 A\512,913
2 ifE 9,598,000 10,975,800 1,377,800
i A =) Eil 13,084,793 14,975,506 /\1,89D,713

bR SRR RIRE

—561—




—562—

G HD
= £ B F H gg D M BE AR
* REETRE | WEETRE | i B & #__B% — B oE
E - BxH& K & F 0 )
FH FH FH FH FH FH FH
| B 9,598,000 10,975,800 1,377,800 9,598,000
PN &= 4 3,486,793 3,999,706 A512,913 3,486,793
mOH & & 13,084,793 14,975,506 /\1,890,713 9,598,000 3,486,793

R E S B RRISE



2 ® A

GO 1 BIe&TfA () 1 E&ThIRA

B K F g | M E E| o L 3 i

K 4 & B
FH A T FH +/H

1 AR 3,486,793 3,999,706  AS512,913| 1 TADREEME] 3,486,793 THALEBAEREE S BN TR A 3,486,793
SEAF RN EE{TETFR
A A

B 3,486,793  3,999,706]  A\512,913

QEAVEFS S i A S B s =y

—563—




—564—
@ 2 mE (B 1 W
. &i =
= A FE E |8 £ B [ pa 2 E E e
FM e ¥m T+ B
1 EfE 9,598,000] 10,975,800 ~A1,377,800| 1£1{H 9,598,000| HIiRbHSHE S BN EEBLE 9,598,000
&t 9,598,000 10,975,800 A\1,377,800

AR RS R FRIRE



3 ® H
G | ENEERE () 1 x5
2 = £ E O i =
B A F E |8 OF E| kb #® s TR y— G i3]
. FM T T FH T F
1 thiryRbass 9,598,000 10,975,800 A\1,377,800| #EiiE 20 Ef9& 9,598, 000| M fEPe RSB M & 9,598,000
waEsEN E - B2 &
ﬁ -—
77 {E
9,598,000
ZDith
— R R
FrERf IR YRERIAOMR E - BEHE -
E 9,598,000( 10,975,800 A\1,377,800 9,598,000 SiLpaLi= 9,598,000
—fREA IR F0i —

QDRI = e AR ESEleE

—565—




G 2 NMEE

€5:)

1 NEE

—566—

| & £ OE

Hi # &

kE =

T F E O
S N

if

K %

& B

;;_.32

i

TFH

1 75 2,966,256

TA
3,474,298

FH
508,042

FH
e
E - B3ZHE

Hh5
Z Dfth

2,966,256
— R

27 ¥4

FM
2,966,256

TLREREONMAEIR IS

DS

FH

2,966,256

2 #-F 520,537

525,408

4,871

R ERT IR
B - Rt

Hh &
Z At

520,537
— R

27 i

520,537

HFEREEDONEEEFIIRE

DBHE

520,537

gt 3,486,793

3,999,706

A512,913

FFRER
3,486,793
— iR

FEMBEONR B - BXihe

Hh5 6
Z At

3,486,793

LA e E G A S RES o




WA ROMBEERICE T 2HEEGE NCAEER R OCEEREERICBI 2HEGORAACET AHE

M EEDRHERALRAAR
B 53 MMM EERBAES |MIFERAEGRAH UNRTFEERRAERRAE
AL B PR ROA R | U ETD AR AR
M FH TH FH T
1 ¥ bl & 43,174,916 50,676,418 9,598,000 2,966,256 57,308,162
& i 43,174,916 50,676,418 9,598,000 2,966,256 57,308,162
i*

ATEFEERBAER FUARE CSEERBER RAER. ST4ELAIBBREDLAMEATH 5,

—567—



—568—



i

M4 EE
B E AR

T
t

=
P

m B B E K % Al
E = 1 A A @ &

—569—






G& A)
= A FE E F E A W OE B F BE B H 34
FH e FH
1 Bee 7,323 8,883 1,560
= A & at 7,323 8,883 1,560
ToFE BT PR R R 25T

—571—



(R H)

—572—
* & ¥ T A B 0 M B P&
= AEEPEM | WEETRE | M i3 ¥_E M_# — w B m
E-REMS [ # 5 @& [ £ o f ‘
NilE! FH A FH FH FH niE!
1 B R 7,223 8,783 AL, 560 7,223
2 Pk 100 100 100
w® B & F 7,323 8,883 Al,560 7,323

ToF BT R KRR S E



2w A

G 1 e GH) 1 S
B x & g W oE E| K o® & 2 -
X % % &
TH ] ] £ gy
1 fa: 7,323 8,883 A1,560| 1 FisFERERRS 7,323 Hi<F LRI 7,323

B 7,323 8,883 Al,560

TLF AT EE R R R —573—



—~574—

3 B H
GO 1 BReE (B 1 BwEEn
z A EE|WOFE R u:@sﬁz‘;g%g;zﬁﬁﬁ = 3 B
¥/ FH FM FH FR F/3
1 —RE T 7,223 8,783 A1,560] $ s 1 ¥ 63| HER OEMICET 585 7,223
M - B S
— | 8 k2 10
5
— |10 EHE 53
Dl
7,223 |11 13%% 507
— R IR
— {12 BELH 2,836
16 B A 3,754
=
REERIIR MEMRBROMIR E - BRXHS —
&t 7,223 8,783 /1,560 7,223 Hi5 & —
— R IR F Ot 7,223

TCTH BT EE KR R =




@ 2 TiHE

B 1 Tk

. = £ EFE O -
5] A FE BF (B £ B | Ol # BOE KR yay B B
9 FH M e T TH
1 P 100 100 ~ | FEERtiE T 100
E - B HE
Hhiy51#
ZF Dt
100
— AR
YR FEEMBHONR E - RF e —
=t 100 100 - 100 Hhs B
— AR IR FDit 100

prve R LI AR S

—57b—



—576—

M o=

A

5 &

i

1 HE5IE

i 2] 2 2| 2 |
o
F o I R
i
=
Mmoo
t
I
#
E
MIPH
£
=M n | e o | o
i O | G O | 0
&
B
& [l w “
iid
#
SF N | W (S8
= E=] _
mw,.___m @Wn__.ﬁ @w.%
Wi ¥ | RV
d 3 #
# W
¥ = beny




X % 5l

M B E

=
=

AR AR H T ESF R B B M

s
v iy

—577—






1 % #

G& A)
b= X E HE F H E BOE B F E HE ke 14
M Fh Fm
1 e 50 — 50
2 s 104 — 104
3 A = H 154 - 154
M E R RI2ET

—579—




(R HD)

—580—

X & E 7 BB O M WA R
= FEMTEHE | MEETEE | K # ®_E M B — B W
E-EXHe | # 4 & | Zz o i i
FH A A F Fr A T
| R 54 - 54 o
2 FliE 100 — 100 100
R H & & 154 - 154 154

A R R RS



2 m A

G 1 Fi& (B 1 5H&
| K FE | W OF E| k8 L 5 -
K & &
Fi F1 FH 3 =
| BTN 50 - 50| 1 AEETREAH 50| FRTHUR 1A IR 20 b DS 50
&
g 50 — 50
ER R e




@ 2 B

—582—

(B 1 8gs
g A oE | oE oE| K o® L B 5
X & & #
FH +A /M T M
1 $RRE 104 — 104 1 BiEREELERS 104 HijEE BESRBE S 104
5t 104 — 104

A EE R R R ST




3 W H

G 1 BEE (8 1 #BpEEg
g oo W s | om (o b o = 0
FH A TH T M T
1 — Ry 54 — 54| FEEE 1 $RMA 3| WMERDEMICET Y 54
E - B
— |10 EHE 22
A4
— |11 R 9
Z Dt
54
— R TR
TR FEMEOHER H - 1BXHe —
g 54 - 54 54 b —
— AR FDfth 54

i ER R E

—583—




—584—

@@ 2 FlHE (I 1 Fieg
e x E F D =
B X F E|8 F E| K B BOE R R 2y B i
/M +A 1 FM FrH FA
1 FiRE 100 — 100| RFERE Fliatt 100
H - BXHE
H &
ZDith
100
— iR TR
YEM IR FEMIROMER 1® - BXHs —
& 100 — 100 100 A -
PR R ZOih 100

R =E




5 B BB oM &

*a

1 FepllE

i
=
W () [ap) (] o
o ™~ [aN] [=py ]
e
4o
=
£
e
HEA
¥ R ] i I
4+
Liil=3
EB =M
oW
i
14
i
S 3
II
I
I
& e - - | o
- ia ™ N ™ =
&
ﬁ =< t~ t~ [ I~
il
o
@ |Sw G S@
e . S MJ
® Q= ita @wn = @wn =
B v i &
! i iy
¥ ¥
® =

—585—



—586—



I8 Al

X
s

B

g =

— 587~






AN
= £ E F E @ M E E FE 8 ke 34
B FH M
1 MEIA 1 1 —
2 b 448 447 1
W A = at 449 448 1

= AMPER RS

—589—




Gk HD

—590—

&= £ B F H g PR LR
B4 AEETFEE | iiEEFEE | Ik L] B o B # — i B I
M - BrHE oy Z O "
F3 FH ¥ FmH FA FH B
1 e 349 348 1 349
2 etk 100 100 - 100
m oM & § 449 448 1 449

EAMERFZE



2 m A

@G 1 BmA (B 1 HEERARA
g RN IR R IR L 3 e
X &% | & &
T+H +H FH Frt
1 B BRI ) ! | 1 LR 1| A
A
it 1 1 -

= A MHERARISE _5g1—



—592—

G 2 BEs (B 1 &Hs
5 & & g | o | B L B s
X 4 & ®
¥ ¥r g ¥ T/
1 $ge 448 447 1| 1 oS 148| LR 448
5 448 447 1

= AMEXRRER




3 m H

G 1 BBE () 1 e
H A £ g | W & E| K Eﬁﬁ%ﬁggﬁﬁﬁﬁﬁ = o
F F FfY Fr Fr +m/3
1 —fREE 349 348 1} RERERAR 1 4R 87| HEROEHICET 288 349
E - BZHE
— |10 EEE 27
HiA5 1
— |11 {87EH 136
ZDith
349 |12 ZE0HE 08
— R
— |18 BB, #HBh 1
RURG&
REERSIR HEMROMR H - BEZHé —
B 349 348 1 349 5 —
| —HREE ZOAl 349

= A EER FFRISFE —593—




—594—

GO 2 FinE 3 1 TEE
e A £ E O 2
B F £ K |wi £ OE| O OB BB R R B 1]
Fm F[ T [ FM FH
1 FHE 100 100 —| Rt iR FliHE 100
H - BExxii&
A
FOi
100
— R R
KrEMR FEMEONIR E - BEHS —
B 100 100 — 100 A —
—RRRAIR canlii 100

=AM ER ISR




&

5 & B

hE

1 %5008

M

87

87

87

87

M

_{..

Ei

A

87

87

87

87

e F Y

FH

45
#a

FA

2]

EilE]

87

87

BY

87

At

O oo

il

.I..

S

H

T DA D
oA

e

—595—



—596—



Wy b

1 4 &£ E /N G N B E K % 3
B E AR Y P HE EIE B A M=

—597—






1 & #

&k A)
ik A FE B F E B M E E FHE B Jo 4 i
+H FH M
1 FAREUL A 13 — 13
2 PEn iy 185 - 185
[ A & i 198 — 198
N AR EE R AR

—599—




(& HD)

—600—

A £ B F H % D M E A R
F AEBTEE | WEEFEHE | Ik [ 1] ¥ OEF M R o E
- B e A & a2 N
FH FH FM FM FH Fy F
1 KaTge 98 — 08 98
2 Fliatk 100 — 100 100
B H & 3 198 — 198 198

/N R R AR R &



2 ® A

F) 1 HENA () 1 MEERNA
g A B OE | W OE E| M o8 L 2 e
X % | & &
FH M FH FH
1 BRI 13 _ 13 1 HHEER 13| LA A,
A

TR ER S AT —601—



G 2 e

—602—

() 1 5
B X & E | o oE| kb o#© - a1 #
K 49 & &
F/ e T ¥H B
1§88 185 - 185 1 Bt E 185 | Bl R 185
5 185 — 185

NI EER R T




3 ®

CORE B 1 epEEE
B | m e om|woeom| ko ow |nF o B ” -
Exs e e F Ee =
1 —REEE 98 — 98| Az 1 SR 45| ER OEMIC BT 28 E 98
) - B
— |10 R 22
s
— |11 28
ZOfh
98 |13 FEHIRIN UH 3
— o
R WEERROMNAR (5 - RS -
S 98 - 98 98 ' s 4 _
— R Z ot 98

NEAR EER R AR 03—



) 2 FiE#E

| 1 TiEE

—604—

. x FE B O 5
=t A E E | £ OE ttﬁﬁa‘iﬁl*l'%ﬁ 7 H BH
[ FH FA FM FH F/@
1 Pt 100 — 100| FFE B Pkt 100
& - B HE
A&
0t
100
— R
YEERFIR HEMEONIR H- - BLHs —
&t 100 - 100 100 o5& -
— AR Zoft 100

NRR EE RS SE




T
45
45

FH

T
45
45

=
=

H

H

EH
WE Y

w5 #
e
7

%ﬁ

A

45
45

. B %

Al

5
Z Ol O

fe

T O fth »
CCE I

A F K

1 %e5INE

#

—

iiag

—6056—

45
45

45
45

45
45

F oo
Bl

5




—606—



X 4 5l

B =

= =1
=)

AP AR HE T E S E B OB M

A
£

—607—






CAN
1 #

& A)
= X F E F E H mE B F RSB o e e
M FH FH
1 AEENA 84 3 81
2 boh ey 268 356 B8
[ A & E 352 359 AT
WA ER R

—609—




(& HD

—610—

' F E E ¥ E ﬁ D M OB AR

= FEFFHAE | wEETEH | W B ¥ O E M W —moB B

E - BXHE A A F O fth i

FrH FA F/@ Fi F/ Fr Er
1 RaFEH 206 213 AT 206
2 BHE 96 96 — 96
3 FIHE 50 50 — 50
®w W & & 352 359 INT 352

WBMERSSE



2 ® A

Go) 1 Bl (IH) 1 MEERARA
B k& E|lw e E| & LL 3 -
X & & #
FH ¥/ FH ¥/
1 M EEE A 83 2 81| 1 - HhEEE{GUR 83 LHHERHIRA
A
H 83 2 81

WA ERSRISE —611—



€2))

2 FEETEHA

—612—

|

> £ B

HI F B

ke e

ﬂ

1A EEF G A

M

TH

FH

—| 1EEwTEHMIA

MARFENA

FH

E‘E

WA ER R




G 2 BHe (B 1 &

‘ a2z, E’ﬁ =
= F F B | B £ B H % 5 5 y— 2 BH
FM M FH FH E3E]
1 igHs 268 356 A8B| 1 HiEEEEE 268 | WiE B R 268
#t 268 356 B8
WA ER RS

—613—




3 ®m

—614—

@E 1 B5E (H) 1 ewEEg
B kg W e B ttﬁfgg’;ﬁg;zﬁﬁﬁ 3 %
FM Fr +r M FH +r
1 —fR SR 206 213 AT | e 1 R BT MEROERICET 2EH 206
H - BXH&
— | 7 HRIEE 33
HiA
— | 8 IR 23
FDith
206 |10 BRI 40
— AR
— |11 B 7
15 FEH & 16
REERITE HEMEONR H - BRitd —
it 206 213 AT 206 7R —
— B IR Z Dt 206

WBHERRRISE




GO 2 Bbe

) 1 e

ae = £ E O Hii 3
=] x £ B |8 £ B [ A BOE M R % 2 B
FH FH FH F/@ F/M ¥
1 —HEEFtie 96 96 — | #ER 27 & 96| —fREEF\ DS 96
H& - B S
A&
ZDith
96
— AR
KB FEEMIEDOWNR H - IRZHe —
B 96 96 — 96 A& —
—JREIR il 9

T EER A R AT

—615—




—616—
@ 3 PiHE B 1 FiE#

. & E HE O Hii 5
E] A FE B | mE BE| K & 8 B AR 4 - B 1]
FM FM ¥ Fr FH g
1 T 50 50 — | $rEltiE FHE 50
F - E37
Hh 75
Z0ith
50
— R RATR
e YEBEORR E - BXHE —
B 50 50 — 50 Hi /548 —
— R F0fth 50

WA RE R KR



0y

=
=

Bl

5 &

jifa]

—617—

TH
87
87
87
87

M

TH
87
BY
87
87

TH

BEFY

#
ez

;’ﬁg

B AR

1 FrRlER

5

TR
87
87
87
87

Bl T

Al R

= oo
e
.l.
D D
&
= 0 fit o
B B

¥
i

A EE
Fl O

Al







